



## **В городе Добрянке перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в применении насилия в отношении инспектора ДПС**

В следственном отделе по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 26-летнему жителю города Добрянка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 23 июля 2018 года в городе Добрянке неоднократно судимый 26-летний молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем с нарушением правил дорожного движения. При попытке задержания его инспекторами ДПС ГИБДД ОМВД России по Добрянскому району, он применил в отношении одного из сотрудников полиции насилие. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы в полном объеме и завершение расследования уголовного дела.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*16 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1248629>